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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

21 травня 2019 р.                                                              ГУ Держгеокадастру                 
Вих. № 2321                                                                          в Запорізькій області
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, надійшло звернення від мешканців Купріянівської сільської ради, Вільнянського району, Запорізької області, щодо порушення використання землі за цільовим призначенням.

Зі змісту звернення вбачається, що на території  Купріянівської сільської ради, Вільнянського району, Запорізької області розташована земельна ділянка сільськогосподарського призначення, кадастровий номер 2321582200:04:002:0178, площею 5,8 га, склад угідь – багаторічні насадження, із земель нерозподілених (невитребуваних) земельних часток (паїв) колишнього КСП.

Розпорядженням голови Вільнянської районної державної адміністрації  від  28.12.2018 № 585 затверджено технічну документацію із землеустрою, та за договором оренди від 29.12.2018 передано в оренду зазначену ділянку Морозу Сергію Юрійовичу, при цьому, цільове призначення та проект землеустрою не змінювався.

Проте, всупереч чинному законодавству, Мороз С.Ю. знищив частину багаторічних насаджень та використовував цю землю з не за цільовим призначенням, чим порушив права місцевих жителів, які відповідно до сертифікатів фактично є власниками цієї землі. 

Зазначаю, що на Держгеокадастр покладено організація та здійснення державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності, у тому числі - за використанням земельних ділянок відповідно до проектів землеустрою та цільового призначення.

З огляду на вищезазначене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу детально розібратись у зазначеній ситуації та вжити заходів щодо припинення порушення земельного законодавства з боку орендаря Фокіна Мороза Сергія Юрійовича та притягнути винну особу до відповідальності, а також повідомити  Вільнянську  районну державну адміністрацію та Куприянівську сільську раду про вищенаведене порушення та вжиті заходи.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у визначений законодавством термін.

  З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
