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8 січня 2019 р.                                                        Національна поліція України
Вих. № 2207                                                                   
                                       ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
До мене, як народного депутата України, надійшло звернення від мешканки  м. Гуляйполе, Запорізької області, Шмериги Надії Іванівни щодо неналежного, на її думку, розслідування працівниками Гуляйпільського ВП Пологівського ВП ГУ НП в Запорізькій області матеріалів кримінального провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12015080220000601 від 30.11.2015, за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 1 ст. 358 КК України.

Зі змісту даного звернення вбачається, що на підставі заяви Шмериги Н.І., 30.11.2015 слідчим Гуляйпільського ВП Пологівського ВП ГУ НП в Запорізькій області Дяченко О.І. було внесено відомості до ЄРДР за №12015080220000601 про вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 358 КК України - Підроблення документів, печаток, штампів та бланків, їх збут, використання підроблених документів.

Обставиною, яка змусила заявницю звернутись до відділу поліції із заявою про вчинення кримінального правопорушення стало те, що 25.11.2015 під час судового засідання, яке відбувалось в Гуляйпільському районному суді Запорізької області, представник ТОВ «Новий Заповіт» Білова О.В., надала суду, як доказ, видатковий касовий ордер та відомість про видачу орендодавцю Шмеризі Н.І. зерна на земельний пай за 2014 рік, які містили підроблений підпис від імені Шмериги Н.І.

Заявник стверджує, що після внесення відомостей до ЄРДР, розпочалось кримінальне розслідування даної справи. Однак, 29.11.2017 слідчим Гуляйпільського ВП Дяченко О.І. було винесено постанову про закриття даного кримінального провадження. Вказана постанова була скасована, а  матеріали кримінального провадження передано до Гуляйпільського ВП для продовження досудового розслідування.

Надалі в ході досудового розслідування, було проведення ряд слідчих (розшукових) дій, а саме: допитано свідків, підозрюваних, а також проведено судову почеркознавчу експертизу, які не принесли бажаного результату.  

За результатами проведеної експертизи, яка здійснювалась Дніпровським НДІСЕ Міністерства Юстиції України, було складено висновок, згідно якого, експерт встановив, що підпис, на видатковому касовому ордері від 30.09.2018, ймовірно належить Шмеризі Н.І., точно вставити вказані обставини виявилось неможливим через недостатню кількість зібраних зразків підпису Шмериги Н.І. Із вказаним твердженням експерта заявник не погоджується, оскільки, як вона стверджує, вона надавала достатню кількість зразків та завжди була готова надати додаткові дані експертові, однак цього у неї ніхто не вимагав.

У відповідності, до абз. 7 ст. 4ЗУ «Про судову експертизу»,  Незалежність судового  експерта та правильність його висновку забезпечуються:     можливістю призначення повторної судової експертизи.

У зв’язку з цим, та з огляду на те, що даний висновок експерта містить неповну інформацію, заявник вимагає в рамках проведення даного досудового кримінального розслідування призначити повторну судову почеркознавчу експертизу, а також здійснити інші слідчі (розшукові) дії для точного встановлення дійних обставин справи та притягнення винних осіб до кримінальної відповідальності.   

Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу доручити працівникам Гуляйпільського ВП Пологівського ВП ГУ НП в Запорізькій області в повному обсязі здійснити розслідування матеріалів кримінального провадження, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12015080220000601 від 30.11.2015, та призначити у даній справі повторну судову почеркознавчу експертизу.

Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене та заявника – Шмеригу Н.І., за адресою: вул. Козача, 52, м. Гуляйполе, Запорізька обл. (099 4015497), у визначений законодавством термін.

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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