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E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

27 вересня 2018 р.                                                                          Запорізька ОДА              
Вих. № 2126                                                                   

 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців с. Веселе  Запорізького району Запорізької області звернулася староста Веселівського старостинського округу Широківської ОТГ Запорізького району Запорізької області Л.М.Карпенко з  проханням допомогти  вирішити питання ремонту даху Веселівського будинку культури.

В своїй заяві заявниця зазначає, що в даному будинку культури, розташованому за адресою: вул. Центральна, 42, с. Веселе  Запорізького району Запорізької області, знаходиться місцева бібліотека та під час виборів функціонує виборча дільниця № 230197.

На сьогоднішній день будівля знаходиться в аварійному стані, це, перш за все, стосується даху, через що під час дощів будівлю заливає та стає неможливим проводити голосування виборців.

Іншої будівлі, яка б відповідала вимогам виборчого законодавства для організації виборчої дільниці в селі не  має.

В зв’язку з викладеним вище, враховуючи те, що через три місяці почнеться виборча кампанія по виборам Президента України, а потім по виборам народних депутатів України, прошу терміново вирішити питання ремонту даху Веселівського будинку культури.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявницю  в термін, встановлений чинним законодавством України. 

    З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
