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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

27 вересня 2018 р.                                                                          Запорізька ОДА              
Вих. № 2125                                                                   

 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернулися мешканці с. Володимирське Запорізького району з проханням вжити заходів щодо недопущення порушень умов договору на перевезення пасажирів по маршруту м. Запоріжжя АС 2 – с. Володимирське.
          В своїй заяві заявникі зазначають, що неодноразово зверталися до керівництва Широківської ОТГ щодо неналежної організації обслуговування перевезень пасажирів м. Запоріжжя АС 2 – с. Володимирське, але питання досі не вирішене. 

Цей маршрут обслуговується компанією-перевізником «Фенікс – Авто». Водії часто відмовляються заїжджати до останньої зупинки с. Володимирське, чим створює незручності для пасажирів. Крім того, мешканці села змушені чекати маршрутку біля години тому, що водії переїжджають на інший маршрут № 58, чим також порушуються умови договору та створюються несприятливі умови для пасажирів, серед яких багато дітей, особливо в зимовий період.

В зв’язку з викладеним вище,  прошу перевірити зазначену інформацію та, при її підтвердженні, вжити заходів щодо недопущення порушень умов договору на перевезення пасажирів по маршруту м. Запоріжжя АС 2 – с. Володимирське, та, при можливості, здійснити заходи по зміні компанії-перевізника. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявників через Лахай В.Є. за адресою: вул. Корнєєва, 13 с. Володимирське Запорізького району в термін, встановлений чинним законодавством України. 

    З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
