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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua
 
10 травня 2018 р.                                                                      ПАТ «Укрпошта»
Вих. № 1927                                                                     

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

           До мене, як до народного депутата України, в інтересах мешканців Петро-Михайлівської сільської ради Вільнянского району Запорізької області звернувся сільський голова Петро-Михайлівської сільської ради Малик О.В. з проханням допомогти не допустити закриття відділення поштового зв’язку в с. Дніпровка Вільнянского району Запорізької області.

           В своїй заяві він зазначає, що ВПЗ с.Дніпровка обслуговує територію шести населених пунктів що знаходяться на відстані до 15 км від с.Дніпровка (с.Дніпровка, с.Тарасівка, с.Петро-Свистунове, с.Ясинувате, с.Орлівське, с.Перун) та здійснює діяльність за напрямками:

· прийняття платежів від мешканців за комунальні послуги та інші (газ, електроенергія, дитячий садок, земельний податок, адміністративний збір, поштові перекази);

· відправлення та отримання листів, бандеролей, посилок мешканцями,

· підписка періодичних видань та їх доставка мешканцям;

· видача пенсій 180 пенсіонерам (біля 400 000 грн.) та інших соціальних виплат;

· доставка повідомлень про нарахування та змін житлових субсидій;

· реалізація товару першої необхідності поштовим відділенням та листоношами   
          На даний час, з метою економії фінансових ресурсів, у відділенні вже тривалий час всі працівники працюють на зменшену заробітну плату так, як введено щотижня додаткові вихідні дні (понеділок та п’ятниця).

          Керівництвом ЗД ПАТ Укрпошта повідомлено працівникам щодо зменшення їм з 06.06.2018 року заробітної плати, в той час як вони із запропонованими змінами не погоджуються і мають намір звільнятися із роботи, що відповідно приведе до закриття поштового відділення і, як наслідок, до соціальної напруги на території.

           На підставі вищевикладеного, керуючись ст.16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розглянути вищезазначену проблему та винайти можливість її вирішення та збереження відділення поштового зв’язку в с. Дніпровка Вільнянского району Запорізької області.

          Про результати розгляду даного депутатського звернення прошу повідомити мене  та заявника письмово за адресою: вул. Миру, 70 с. Петро-Михайлівка Вільнянского району Запорізької області, у встановлений законом строк.

 З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 
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