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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

20 лютого 2018 р.                                                       Генеральному прокурору

Вих. № 1830                                         
                                                                                         Луценку Ю. В.       
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

                                Шановний Юрію Віталійовичу!                                                 

До мене, як до народного депутата України, звернувся представник ПП «Бізон-Тех 2006» та повідомив про факти неналежної організації досудового розслідування кримінальних правопорушень у Одеській та Миколаївській областях, якими підприємству завдано мільйонні збитки, чим грубо порушуються гарантовані Конституцією України права власників.

          Так, 17.11.2014 року зі складського приміщення Одеського регіонального представництва  ПП «Бізон-Тех 2006», розташованого за адресою: м. Одеса, вул. Хімічна, буд.1,  було скоєно крадіжку засобів захисту рослин та посівного матеріалу, а також вантажного автомобіля на якому злочинці перевозили вкрадене на загальну суму 4 210 026 грн. 

          За даним фактом Хмельницьким ВМ Малиновського РВ м. Одеси розпочато кримінальне провадження №12014160470009391 за ознаками злочину, передбаченого ч.3 ст.185 КК України.

          При проведенні первинних слідчих (розшукових) дій було встановлено осіб, належних до однієї з етнічних груп Одеської області, які, ймовірно, причетні до вчинення злочину. 

          Проте після цього слідством припинено вчинення будь-яких дій по розслідуванню провадження та притягненню винних до кримінальної відповідальності. 

         Як наслідок, злочин ще з 2014 року так і залишається нерозкритим, а орган досудового розслідування навіть не реагує на заяви та клопотання потерпілого у кримінальному провадженні. 

         Відсутнє реагування навіть на клопотання про належну кваліфікацію злочину. 

         На думку заявника таким чином створюються  умови і підстави для необґрунтованого закриття провадження.

         Така безкарність, неналежна робота поліції та прокуратури обумовила вчинення аналогічного злочину проти власності ПП «Бізон-Тех 2006». 

         Так, 26.03.2017 біля 2-00 години ночі за адресою: м. Первомайськ, вул. Київська, буд. 133«а», невідомі особи, шляхом вчинення розбійного нападу на охоронця та приміщення складу Первомайського РП ПП «Бізон-Тех 2006», протиправно заволоділи засобами захисту рослин та посівним матеріалом на суму близько 20 млн. грн.

          За фактом вчинення злочину Первомайським ВП ГУНП в Миколаївській області відкрито кримінальне провадження                           №12017150110000718 від 26.03.17 за ч.4 ст.187 КК України.

         На теперішній час кримінальне провадження розслідується СУ ГУПН в Миколаївській області.

         Як і в першому випадку, при проведені першочергових слідчих (розшукових) дій, були встановлені вантажні автомобілі на яких перевозилось викрадене та коло осіб, які могли бути причетні до скоєння цього злочину. Проте знову ж таки на цьому досудове розслідування практично зупинилося.

         На думку заявника такий стан досудового розслідування по цим провадженням свідчить про зацікавленість посадових осіб правоохоронних органів даних регіонів, в тому числі і прокуратури, у нерозкритті вищевказаних злочинів. Ними ж гальмується їх розслідування. 

        Водночас особи, які скоїли ці злочини, надалі продовжують свою злочинну діяльність та скоюють грабежі і розбійні напади в складі організованого злочинного угрупування на території України. На даний час п’ять членів вказаного злочинного угрупування заарештовані за розбійний напад на склади с/г підприємства у Вінницькій області (кримінальне провадження № 12017020210000428 від 31.12.17 року). 

        Вважаємо, що такі результати досудового розслідування вказаних кримінальних проваджень свідчать про порушення вимог закону під час проведення досудового розслідування.

        За більш ніж 3 роки з часу вчинення першого злочину слідством та процесуальними керівниками обох областей не вжито належних заходів до притягнення винних до кримінальної відповідальності та відновлення прав власників ПП «Бізон-Тех 2006», а проведені слідчі дії свідчать швидше про їх формальне виконання з метою уникнути дисциплінарної відповідальності за стан справ.

         Впевнений, що з такою організацією досудового розслідування за відсутності наступальності та бажання розкрити злочини позитивного результату досягнуто не буде.

         В зв’язку з вищенаведеним, керуючись ч. 5 ст. 36, ст..ст. 55, 56 КПК України, прошу доручити подальше здійснення досудового розслідування кримінальних проваджень №12017150110000718 та № 12014160470009391 Головному слідчому управлінню Національної поліції України.

         Вжити невідкладних заходів до якнайшвидшого закінчення досудового розслідування та покарання винних у вчиненні злочинів осіб.
         Про розгляд звернення прошу повідомити заявника за адресою: 69005,              м. Запоріжжя, вул. Якова Новицького, буд. 11, та мене у встановлений законом строк.

    З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
