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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

2 листопада 2018 р.                                                                        Запорізька ОДА
Вих. № 2166                                            
                                          ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ
До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка с. Новотаврійське Оріхівського району Запорізької області Прокопенко Ірина Петрівна з проханням вжити заходів щодо недопущення порушень умов договору на перевезення пасажирів по маршруту м. Запоріжжя  – с. Новотаврійське Оріхівського району.

          В своїй заяві заявниця зазначає, що мешканці с. Новотаврійське дуже незадоволені неналежною організацією обслуговування перевезень пасажирів маршрутом м. Запоріжжя  – с. Новотаврійське Оріхівського району.

Цей маршрут обслуговується машинами мікро-автобус «Рута» або «Мерседес», в яких не має і п’ятнадцяти посадочних місць. Водії часто не чемно поводяться з пасажирами, маршрутки завжди переповнені і знаходяться в неналежному стані.

Ще 1,5 місяці тому маршрут обслуговував інший перевізник, який використовував автобус «Богдан» і пасажири були задоволені, але зараз перевізника було змінено з незрозумілих причин, і мешканці прохають допомогти їм повернути попереднього перевізника.

В зв’язку з викладеним вище,  прошу перевірити зазначену інформацію та, при її підтвердженні, вжити заходів щодо недопущення порушень умов договору на перевезення пасажирів по маршруту м. Запоріжжя  – с. Новотаврійське Оріхівського району та розглянути можливість зміни перевізника.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявницю за адресою: вул. Шкільна, 25, Новотаврійське Оріхівського району Запорізької області в термін, встановлений чинним законодавством України. 

З повагою
народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
