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E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

12 лютого 2018 р.                                                 Департамент охорони здоров’я
Вих. № 1820                                                              Запорізької ОДА           
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

  До мене, як до народного депутата України, звернулася мешканка смт. Балабине Запорізького району Конотопець Олена Олександрівна, яка  просить допомогти їй пройти курс лікування та здійснити операцію.

В своїй заяві заявниця зазначає, що з 2003 року їй діагностували «ревматоїдний артрит» при ураженні ліктьового та плечового суглобу та поставили на облік у МСЕК і надали довічну інвалідність 2-ої групи.

Дана хвороба прогресує і зараз постала потреба хірургічного втручання. У противному випадку є ризик того, що заявниця не зможе рухатися самостійно.  

Здійснити курс попереднього лікування та хірургічного втручання за власний кошт не зможе, оскільки працює вчителем на 0.5 ставки 22 роки, тому просить допомогти пройти їй дане лікування та здійснити операцію за бюджетний кошт. 

В зв’язку з викладеним вище,  керуючись ст.ст. 15, 16 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу розглянути можливість пройти лікування та здійснити операцію заявниці за бюджетний кошт. 

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявницю за адресою: вул. Дружби, 38, смт. Балабине Запорізького району Запорізької області,  в термін, встановлений чинним законодавством України. 

        З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
