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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66
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27 травня 2019 р.                                                  Національна поліція України
 Вих. № 2328                                           
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Здійснюючи повноваження, визначені Законом України «Про статус народного депутата», мною отримано звернення від громадянки України Лісун Ольги Петрівни щодо незаконної вирубки дерев на території комплексної пам’ятки природи місцевого значення «Круглик», що розташовується на території Петро-Михайлівської сільської ради, Вільнянського району, Запорізької області, що вказує на вчинення правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 246 КК України.

Зі звернення вбачається, що Згідно Рішення Запорізького обласного виконавчого комітету від 25.05.1984р. №315, було присвоєно статус комплексної пам'ятки природи місцевого значення «Круглик», яка має культурно-пізнавальну та естетичну цінність для нашої області та України в цілому. За своєю площею, вказана пам’ятка природи розташовується на території близько 5,00 га, та знаходиться на схід від села Круглик на лівому березі річки Дніпро. На території пам’ятки природи ростуть особливо цінні породи дерев. 

У відповідності до Закону України «Про природно-заповідний фонд України» (далі - Закон), території та об’єкти природно-заповідного фонду, що мають особливу екологічну, наукову, естетичну, господарську, а також історико-культурну цінність, підлягають комплексній охороні.

Згідно ч. 2 ст. 28 Закону, на території пралісових пам’яток природи забороняються всі види рубок, у тому числі санітарні, рубки формування і оздоровлення лісів та видалення захаращеності (крім догляду за лінійними об’єктами та вирубування окремих дерев під час гасіння пожежі), будівництво споруд, прокладання шляхів, лінійних та інших об’єктів транспорту і зв’язку, випасання худоби, промислова заготівля недеревинних лісових продуктів, проїзд транспортних засобів (крім доріг загального користування та транспортних засобів оперативних і спеціальних служб).
Однак, не зважаючи на встановлену чинним законодавством України заборону, на сьогодні здійснюється незаконна вирубка лісів, що може спричинити знищення комплексної пам’ятки природи місцевого значення «Круглик».

Такі дії є незаконними та підпадають під дію ч. 3 ст. 246 КК України -  Незаконна порубка лісу, за які передбачена кримінальна відповідальність у вигляді штрафу від тисячі п’ятисот до двох тисяч неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або обмеженням волі на строк від трьох до п’яти років, або позбавленням волі на той самий строк.

У відповідності до п. 2, ч. 1, ст. 2 Закону України «Про національну поліцію», завданнями поліції є надання поліцейських послуг у сферах: 2) охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави.

З огляду на вищезазначене, керуючись ст. 16, ч. 5, 9 ст. 17, ч. 2, 3 ст. 36 Закону України «Про статус народного депутата України», прошу терміново провести розслідування фактів, викладених у вказаному зверненні, внести відомості про вчинене кримінальне правопорушення до ЄРДР та притягнути винних осіб до кримінальної відповідальності.  
Про результати розгляду депутатського звернення прошу проінформувати мене у визначений законодавством термін.

З повагою
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