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 ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, від імені мешканців вул. Центральної с. Широке Запорізького району Запорізької області, звернулася Шейко О.В. з  проханням допомогти їм у вирішенні питання незадовільного стану подачі електроенергії для населення від ВАТ «Запоріжжяобленерго».


В своєму зверненні заявники зазначають, що на сьогоднішній день в селі Широке по вул. Центральній відбуваються постійні перепади напруги, а постійні поломки на ЛЕП та відключення від подачі електрики призводять до значних втрат та збитків мешканців. Громадяни скаржаться на виведену з ладу побутову та оргтехніку, втрати свійської худоби, що залежать від обігріву, неможливість користуватися водопостачанням із свердловин у домашніх господарствах та зіпсовані продукти харчування.  


Заявники вважають, що причиною перепадів у напрузі та низької напруги є застарілий трансформатор, який забезпечує електропостачання по вул. Центральній. Але неодноразові звернення заявників до ВАТ «Запоріжжяобленерго» та місцевих органів влади ніякого результату не дали. 
В зв’язку з викладеним вище,  прошу вжити заходів та вплинути на ВАТ «Запоріжжяобленерго» для забезпечення безперебійної подачі електрики та ремонту трансформатору по вул. Центральній с. Широке Запорізького району Запорізької області.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявників через Шейко О.В. за адресою: вул. Центральна, 16 с. Широке Запорізького району Запорізької області, в термін, встановлений чинним законодавством України. 

    З повагою

 народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                            (посв. 286)
