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Народний депутат України

01008, м. Київ-8˔, вул. М. Грушевського, 5. Тел.: 255-35-65; тел./факс: 255-23-66

E-mail: Kryvokhatko.Vadym@rada.gov.ua

27 травня 2019 р.                                                                      Запорізька ОДА
Вих. № 2324                                                                           
ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

До мене, як до народного депутата України, звернулись мешканці  Запорізького району Запорізької області, члени садівничих товариств, розташованих біля с. Гурського Широківської ОТГ Запорізького району Запорізької області,  які просять допомогти їм у вирішенні питання відновлення рейсу по маршруту «м. Запоріжжя - с. Бабурка – с. Верхня Хортиця – с. Гурського – с. Приднепровське» Запорізького району Запорізької області. 

В своєму зверненні заявники зазначають, що на сьогоднішній день маршрут с. Бабурка – с. Верхня Хортиця – с. Гурського – с. Приднепровське», який обслуговував мешканців вказаних сіл та дачників - членів  садівничих товариств, розташованих біля с. Гурського Широківської ОТГ Запорізького району, з незрозумілих причин було відмінено і велика кількість людей зараз позбавлена можливості нормально добиратися до своїх домівок та земельних ділянок.

Особливої уваги заслуговують понеділок, середа, п’ятниця та неділя, коли мешканці даної території не мають можливості доїхати до зазначеного пункту через перевантажений транспорт, який навіть не зупиняється на зупинках. 


У весняно-літній період бажаний час здійснення перевезень по маршруту «Запоріжжя – с. Придніпровське (через с. Гурського) наступний:

        (м.Запоріжжя, вул. Каховська)                               с. Придніпровське 

6:00                                                                           7:00

10:00                                                                         11:00

14:00                                                                         15:00

16:30                                                                         17:30

В зв’язку з викладеним вище,  прошу розглянути можливість відновлення  рейсу по маршруту «м. Запоріжжя - с. Бабурка – с. Верхня Хортиця – с. Гурського – с. Приднепровське» Запорізького району Запорізької області» згідно зазначеного графіку.

Про результати розгляду звернення прошу поінформувати мене та заявників через Зеніну Інесу Павлівну за адресою: м. Запоріжжя, вул. Водограйна, 2, кв.51, в термін, встановлений чинним законодавством України. 

 З повагою

народний депутат України                                                      В. В. Кривохатько 

                                                                                                           (посв. 286)
